

“补充医药报销惠工卡”靠谱吗

最近,我在网上看到可以免费申领“补充医药报销惠工卡”,不知此事是否可靠?(湖南衡阳 邹先生)

记者帮办:5月30日,“长沙工会”公众号(认证主体为长沙市总工会)的推文介绍了“补充医药报销惠工卡”的相关情况。“补充医药报销惠工卡”面向职工家庭免费发放,帮助减轻职工日常就医用药经济负担。本次活动由中国职工发展基金会发起,中华全国总工会权益保障部支持。2023年5月

5日,职工家庭“补充医药报销惠工卡”首批在江苏、浙江、安徽、福建、湖北、湖南、广东、重庆、四川9个省(市)的发放工作正式开启。

“补充医药报销惠工卡”的保障内容包括以下方面。1.医院内用药报销。定点医院发生的指定药品费用,年度报销额度3万元。2.院外自费用药补贴。定点药店、指定线上互联网药房按约定比例给予用药补贴。3.癌症、罕见病用药报销。覆盖用于治疗指

定癌症、罕见病的特药,特定药品清单内药品,年报销额度高达30万元。

惠工卡申领时间为5月5日—7月19日,7月20日起生效,申领年龄为28天至99岁,无医保限制、无健康状况限制、无起付线要求,仅限职工及家人(配偶、子女、双方父母)申领。有需要的职工可扫码查看申领详情。(整理/本报记者刘小燕)



寻旅游爱好者 来一次长途旅行

我喜欢旅行,计划今年来一次长途旅行,行程安排大致如下:同行者一起在广东湛江集合,先去海南三亚,后去广西北海、云南大理、西藏林芝等地,再从西藏拉萨至新疆和田,经喀什、克拉玛依等县市至阿勒泰,最后,同行者在嘉峪关各返家乡(具体行程一起商议决定)。年轻时,这些地方我基本上都去过,不过那时没有手机摄影。现在我自觉还有体力旅游,所以想各地留影,同时结交有共同爱好的朋友。

本次旅行预计花费30天时间。因旅行途经高原地区,所以此次征同游者,需提醒大家正确认识各自的身体情况,对各自的健康负责。我计划大约二十天后开启此次旅行,欢迎感兴趣的朋友加我微信(15169532433)。(山东寿光 袁修文)

编辑插嘴:对中老年人而言,进入西藏等高海拔地区旅游前要充分了解自己的身体状况。业内人士表示,如果游客没有心脑血管疾病及呼吸系统疾病,一般都能适应。不过,从游客安全角度考虑,70岁以上的老人最好还是由家人陪同。

抚恤金能否作为遗产继承

我没有工作,老伴在临近退休时突发疾病去世,他所在的单位给付我抚恤金8万余元。已成家另过的儿子得知此事,要求将这笔钱作为遗产分割,我不同意。请问,他能否继承这笔抚恤金?(安徽合肥 杨女士)

记者帮办:湖南天地人律

师事务所律师李兵表示,《民法典》第一千一百二十二条规定:“遗产是自然人死亡时遗留的个人合法财产。依照法律规定或者根据其性质不得继承的遗产,不得继承。”死亡抚恤金是逝者所在单位给予死者近亲属和被扶养人的生活补助费,不是死者生前的财

产,不属于遗产。享有抚恤金待遇的人必须同时具备两个条件:一是必须是死者的直系亲属、配偶;二是死者生前主要或部分供养的人。因此,结合本案,该抚恤金应归属于杨女士,其已成家另过的儿子无权主张分割。(整理/本报记者刘小燕)

「老吾老以及人之老」

在赡养孝敬自己的长辈时不应忘记其他与自己没有亲缘关系的老人

